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Protokół Nr 47/2023
z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego  9 listopada 2023 r. o godz. 15:30
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 6 członków Komisji.
Nieobecna usprawiedliwiona radna Żaneta Koch.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli: 
1) Robert Mielcarek – Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie;
2) Andrzej Mieloszyński–Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie;
3) Bartosz Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.


Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek – Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 6 radnych, 1 radna nieobecna usprawiedliwiona, a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 46/2023 z posiedzenia Komisji.
1. Informacja na temat wykorzystania miejsc grzebalnych na nowej części cmentarza komunalnego w Śremie. 
1. Zgłaszanie zagadnień do planu pracy Komisji w 2024 roku.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. Komisja obradowała według przesłanego porządku.


ad. 1.Przyjęcie protokołu 46/2023 z posiedzenia Komisji .

Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  46/2023 z ostatniego posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.
Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.


[bookmark: _Hlk98402428]ad. 2. Informacja na temat wykorzystania miejsc grzebalnych na nowej części cmentarza komunalnego w Śremie. 

Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek – Naczelnik PRK  w oparciu o przedłożoną informację, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Dyskusja:
Radny Tomasz Jakuszek zapytał, co wchodziło w skład uzbrojenia terenu w nowej części cmentarza?
Odp. udzielił R. Mielcarek- Naczelnik PRK informując, że przygotowano kanalizację deszczową, kanalizację sanitarną w związku z budową nowego domu pogrzebowego (kaplicy), oświetlenie alejek wzdłuż ogrodzenia, instalacje pod monitoring- światłowody oraz pod nagłośnienie.
Radny T. Jakuszek zapytał, czy są już wyznaczone główne ciągi komunikacyjne i ścieżki, czy plany będą dopiero robione ?
Naczelnik PRK -R. Mielcarek przekazał, że główne ciągi i ścieki są już 1/3 wykonane docelowo, zgodnie z projektem.
Radny T. Jakuszek zapytał, kto będzie gospodarzem nowej części cmentarza?
Odp. udzielił R. Mielcarek -Naczelnik PRK informując, że gospodarz terenu jest ten sam, co na starej części cmentarza. Prowadzi to, jako zadanie uzupełniające.
Radny P. Rojek zapytał, o wykorzystanie miejsc w kolumbariach? Czy będą pobudowane kolejne, z uwagi na duże zainteresowanie ?
Odp. udzielił R. Mielcarek -Naczelnik PRK – przekazując, że w dalszej części cmentarza kolumbaria będą budowane przez długość cmentarza.
Radny P. Rojek zaapelował aby przy cmentarzu uwzględnić więcej miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych.

Na tym dyskusję zakończono.


ad. 3. Zgłaszanie propozycji do planu pracy Komisji w 2024 rok.
	Nie zgłoszono propozycji do projektu planu pracy Komisji Komunalnej i Rozwoju do końca kwietnia 2024 roku. Przewodniczący Komisji przekazał, że  nakreśli projekt planu pracy, ale do 20 listopada br. oczekuje na propozycje od członków Komisji.


ad. 4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:

	Radny A. Mieloszyński przekazał, że na ul. Kościuszki została uszkodzona lampa. Zapytał, jaki był koszt naprawy tej lampy i kto pokrył koszty?
Naczelnik PRK przekazał, że nie pamięta jaki był koszt naprawy, poda telefonicznie, a koszty pokryła Gmina. Sprawca nie został ustalony. Policja nie ma żadnych dokumentów.
Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, że Straż Miejska posiada monitoring i można sprawdzić.
R. Mielcarek- Naczelnik PRK przekazał, że to sprawdzi.

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 15:48.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
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